

# રખવેલ

Website : www.rakhewaldaily.com

Email : rakhewal@gmail.com

વર્ષ : ૩૩ ● અંક : ૨૭  
તા. ૦૪-૦૩-૨૦૧૭, શનિવાર  
સંવત ૨૦૦૩ ફાલ્ગુણ સુદ - ૦૬  
પાના : ૯ કિમિત રૂ. ૨-૦૦

સૂચકાંક : ૦૭:૦૦ સૂચસ્તિ : ૦૬:૪૩  
ડીસા ૩૪.૨ વહોદરા ૩૭.૨  
અમદાવાદ ૩૪.૬ સુરત ૩૪.  
તાપમલ ઝાંઝીયા ૩૪.૨ લલિયા ૩૨.૪  
ચાંદી : ૪૩૦૦૦ સોનું : ૨૬૫૦૦

P.R.No. GBK/06/2015-17 RNI No 20508/71

Facebook.com/rakhewal

સંવર્ધક તરીકે : અમુલમાર્શ ષેઠ

પો.બો. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૨૬૪ ફેક્સ : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૬૮૨ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૪, અમદાવાદ ફોન. ૨૪૪૦૭૪૭

જનસેવાની પરંપરાના ૩૧ વર્ષ...

# અમુલ દૂધના ભાવમાં બે રૂપિયા સુધી વધારો

## વિચાર વૈભવ... એ પાપ ઘોષ નામવા

હું આપણી સંસ્કૃતિનો ભક્ત છું. સહેજે નિરા ન કરું. પણ હું કહું છું કે જે ત્રોણાચાર્ય પાંડવો અને કીરવોને તૈયાર કર્યા તે જ ત્રોણાચાર્ય દૂર રહીને એમની વિદ્યા લેનાર એક ભીલ કિરોરને કહું કે, "તું આર્ય નથી, અનાર્ય છે. તું મારી પાસેથી વિદ્યા શીખ્યો છે, માટે ગુરુદક્ષિણા તરીકે તારો અંગૂઠો કાપી આપ." એ જો અંગૂઠો જ કાપી આપે, તો પછી ખુનિયા કામ ચું આવે? કેટલી એમની ડુબાઈમાં બેઠું કેટલું દુઃખ થયું... તે પાપ ધોઈ કાઢવા આપણે અનેક જાનો સુધી પહોંચાવવાની, હરિજનોની અને આદિવાસીઓની સેવા કરવી રહી.

ભાવ વધારો તાત્કાલિક ધોરણે અમલી કરાવો : અમૂલની બધી બ્રાન્ડના દૂધ ભાવમાં વધારો થતાં સામાન્ય લોકોમાં નારાજગી : ભાવ વધારા માટેના કારણો અપાયા

અમદાવાદ તીવ્ર મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય લોકો ઉપર વધુ બોજ ઝીકાઈ ગયો છે. કારણ કે, અમૂલ કરી એકવાર દુધની કિંમતમાં પ્રતિલીટર બે રૂપિયા સુધીનો જંગી વધારો ઝીકી દીધો છે. આ ભાવ વધારાથી ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકોના બજેટ બગડી શકે છે. ભાવ વધારા માટેના કેટલાક કારણો પણ આપવામાં આવ્યા છે. અમૂલની તમામ બ્રાન્ડની કિંમતમાં બે રૂપિયાનો વધારો તરત જ અમલી

કરી દેવામાં આવ્યો છે. આણંદ સ્થિત અમુલ દ્વારા દુધમાં ભાવવધારો કરવાની સત્તાવાર જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. મહિનાના બજેટને આડુપાણ કરી બે છંડા મેળવવાની કોશિશમાં મધ્યમવર્ગીય ગૃહિણીઓને વધુ અને આઈસ્ટીમ વગેરે ડેરી યાવતી પડી રહ્યાં છે. અમુલે આવતીકાલથી રાજ્યમાં પ્રતિ લિટર રૂપિયા બેનો ભાવ વધારો અમલી બનાવ્યો છે. નવા લાગુ પડેલા ભાવ સાથે અમુલ ગોલ્ડ, અમુલ શક્તિ, અમુલ તાજ,

રૂપિયાનો વધારો જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. જેને પગલે આશંકા સેવાઈ રહી હતી કે અમુલ દુધના વેચાણભાવમાં વધારો કરશે. જોકે એપ્રિલને બદલે માર્ચમાં જ આ નવો ભાવવધારો ઝીકી દેવામાં આવ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગત વર્ષે જૂન મહિનામાં પ્રતિ લિટર બે રૂપિયા ભાવ વધારો કરવામાં આવ્યો હતો, ત્યાં ફક્ત ૮ માસમાં જ ફરીથી ૨ રૂપિયા વધાર્યા છે. ૨૦૦૯થી લઈને અત્યાર સુધી અમુલે ૨૨ વખત દુધનો ભાવવધારો કર્યો છે.

## કોંગ્રેસના શંકરસિંહ વાઘેલાના સરકાર પર પ્રહાર

# બજેટમાં ફળવાતા નાણાં પૈકી ૫૦ ટકા કરતાય ઓછો ખર્ચ

અમદાવાદ વિધાનસભા ગૃહમાં આજે બજેટ પરની સામાન્ય ચર્ચામાં ભાગ લીધા બાદ મીડિયાના મિત્રોને સંબોધતાં ગુજરાત વિધાનસભા વિરોધપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકારના પુરતવાઓ હોય તેવાં ગણતંત્રીઓને અંગે મહાનુભાવ જમાનામાં દેશીનાકુ બાપાતુ ત્યારે તેમાં શ્રી પુરોત જજસે

## સાત જિલ્લાની ૪૯ બેઠકો માટે આજે મતદાનને લઈ ઉત્સાહ ઉત્તરપ્રદેશ : આજે છટ્ટા ચરણમાં મતદાન, ૬૩૫ ઉમેદવારો મેદાનમાં

રાજ્યમાં ગોરખપુર સીટ પર સૌથી વધારે ૨૩ ઉમેદવારો અને મઈ જિલ્લાની મોહમ્મદાબાદ ગોહના સીટ પર સૌથી ઓછા સાત ઉમેદવાર મેદાનમાં રહેશે

લખનૌ ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણીના છટ્ટા તબક્કાના મતદાન માટેનો તારખે તૈયાર થઈ ગયો છે. છટ્ટા તબક્કામાં સાત જિલ્લાની ૪૯ બેઠકો માટે મતદાન યોજનાર છે. ગુરૂવારના દિવસે સાંજે ચૂંટણી પ્રચારનો અંત આવી ગયા બાદ હવે ઉમેદવારો ધરે ધરે જઈને પ્રચાર કરી રહ્યાં છે. છટ્ટા તબક્કામાં સમાજવાદી પાર્ટીના સ્થાપક મુલાયમસિંહ યાદવના લોકસભા ક્ષેત્ર અજયગઢ સાંજિત પુર્વવિધવા સાત જિલ્લાની ૪૯ બેઠકો માટે પ્રચારનો અંત આવ્યા બાદ હવે ઉત્સુકતા વધી ગઈ છે. છટ્ટા તબક્કામાં સૌથી વધારે ઉમેદવાર ગોરખપુર સીટ પર છે. આ સીટ પર કુલ ૨૩ ઉમેદવારો ભાગ લઈ રહ્યાં છે. જ્યારે સાત ઉમેદવાર મઈ જિલ્લાની



મોહમ્મદાબાદ ગોહના સીટ પરથી સાત ઉમેદવાર ભાગ્ય અજમાવી રહ્યાં છે. સપાના સ્થાપક મુલાયમ સિંહ યાદવના સંસદીય ક્ષેત્ર અજયગઢમાં વિધાનસભાની ૧૦ સીટ છે. વર્ષ ૨૦૧૨માં યોજાયેલી છેલ્લી ચૂંટણીમાં આમાંથી સમાજવાદી પાર્ટીએ નવ બેઠકો

## ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે આજથી બીજી ટેસ્ટ

બેંગલોર અેમ. વિશાલવાની સ્ટેડિયમ ખાતે આવતીકાલેથી ભારત અને પ્રવાસી ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે બીજી ટેસ્ટ મેચ શરૂ થઈ રહી છે. પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ૩૩૩ રનના જંગી અંતરથી ગુમાવી દીધા બાદ વિરાટ કોહલીના નેતૃત્વમાં ભારતીય ટીમ પર જીતવા માટે દમણ વધી ગયું છે. ભારતીય અંતિમ ઉદ્દેશનમાં કેટલાક સરકાર કરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. ભારતીય ટીમ માટે વર્ષ ૧૯૭૨માં ફેડરે ક્રિકેટ રમવાની શરૂઆત કર્યા બાદથી હજુ સુધી માત્ર ત્રણ વખત જ ભારતીય ટીમ પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ ગુમાવી દીધા બાદ શ્રેણીમાં વાપસી કરવામાં સફળ રહી છે.

## મગફળીનો જથ્થો સમયસર ટેકાની કિંમતે ખરીદી લેવાયો

પોષણદામ કિંમતોનો લાભ સીધો જ ખેડૂતોને મળે તે માટે સંવેદનશીલ સરકાર સંપૂર્ણ સજગ છે : કૃષિમંત્રી સાપરિયા

અમદાવાદ રાજ્યસરકારે ખેડૂતોને લાભ આપવાના હેતુસર મગફળી સમયસર ટેકાના ભાવે ખરીદી લીધી છે. આનાથી સીધો ફાયદો ખેડૂતોને મળે તેવો ઉદ્દેશ્ય રાખવામાં આવ્યો છે. ચાલુ વર્ષ મગફળીનું વ્યાપક ઉત્પાદન થતાં ખેડૂતોને પોષણદામ ભાવો મળી રહે એ હેતુથી રાજ્ય સરકારે

સંવેદનશીલતા દાખવેલો સમયસર ૮૬ ખરીદ કરે તેથી ૮૮૮.૨૯ કરોડની કુલ ૨.૧૦૮ લાખ ટન મગફળીની ટેકાના ભાવે ખરીદી કરી છે. કૃષિ અને સહકાર મંત્રી ચીમનભાઈ સાપરીયાએ આજે વિધાનસભા ગૃહમાં પ્રસ્તાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે કેન્દ્ર સરકાર સાથે સમયસર દરખાસ્ત કરી અને કેન્દ્ર સરકારે પણ ત્વરિત મંજૂરી આપતાં ખેડૂતોને પોષણદામ ભાવો મળી રહ્યાં. આ માટે તેમણે રાજ્યના તમામ ખેડૂતો વતીથી આભારની લાગણી પ્રદર્શિત કરી હતી. તથાલાના ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પરમારના પ્રશ્નોને જવાબ આપતાં મંત્રી ચીમનભાઈ સાપરીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગૌર સોમનાથ જિલ્લામાં વેરાવળ,

## સપા, બસપ, કોંગ્રેસને ૧૧મીએ જોરદાર કરંટ લાગશે જ : મોદી

નિરંખપુર ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા આક્રમક ચૂંટણી પ્રચારનો ધોર જરી રાખવામાં આવ્યો છે. સાંસદોએ

હરીક પક્ષો ઉપર જોરદાર આક્રમણનો મારો પણ જારી રાખવામાં આવ્યો છે. ચૂંટણી પ્રચાર માટે મોદી આજે નિરંખપુર પહોંચ્યા હતા. ચૂંટણી રેલીને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, ભાજપ ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભારે બહુમતિ સાથે જીત મેળવશે તેવી તેઓ આશા ધરાવે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, મુલાયમસિંહ યાદવનું વયન ૧૩ વર્ષ બાદ તેમના પુત્ર પણ પુરા કરી શક્યા નથી. મુલાયમસિંહ ૧૩ વર્ષથી એક પુલ પણ બનાવી શક્યા નથી. સમાજવાદી પાર્ટી, બહુજન સમાજ પાર્ટી અને કોંગ્રેસને ૧૧મી માર્ચના દિવસે કરંટ લાગનાર છે. આ કરંટ



પ્રજાની તાકનાના તાર અને ઉર્જાની લાગણી. નિરંખપુરમાં રેલીને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, નિરંખપુરના લોકોએ પોતાના રૂકેરિજ તોડી દીધા છે. તેઓ જે રેલીમાં જાય છે ત્યાં ભારે ભીડ હોય છે. ઉત્તરપ્રદેશની ચૂંટણી એક ઉત્સવ સમાન છે. ઉત્તરપ્રદેશની આ ચૂંટણી સમાજવાદી પાર્ટી, બહુજન સમાજ પાર્ટી અને કોંગ્રેસની મુખ્તિ માટેનો ઉત્સવ છે. ઉત્તરપ્રદેશમાં કોંગ્રેસને લઈને અપિલેશ યાદવ પર પ્રચાર કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, ૧૩ વર્ષ અંગાઉ મુલાયમસિંહ યાદવે પ્રજાને જે વચન આપ્યું હતું તેમના પુત્ર આપિલેશ યાદવ ૧૩ વર્ષ બાદ પણ પૂર્ણ કરી શક્યા નથી.

ખેતર મળી આવ્યું હતું. પોલીસે અંદાજે ૫૦૦૦ જેટલા અકીલના છોડ પરથી ૯૬.૫૦૦ કિલોગ્રામ અકીલના ડ્રોડા જાત કરી પીઆઈ જે.જી. ચાવડાને મળેલ ભાતમીના આધારે પીએસઆઈ આર.જી. ચૌધરીએ તેમને સ્ટાફ સાથે ખાનપુર ગામની સીમમાં આવેલ માવજાભાઈ નજાજ પ્રજાપતિના ખેતરમાં તપાસ હાથ

પોલીસ વડા નિરંજ બડગુજરની સુચનાના આધારે તથા નાયબ પોલીસ અધિકારક પુ.આર. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ઘરાદ પીઆઈ જે.જી. ચાવડાને મળેલ ભાતમીના આધારે પીએસઆઈ આર.જી. ચૌધરીએ તેમને સ્ટાફ સાથે ખાનપુર ગામની સીમમાં આવેલ માવજાભાઈ નજાજ પ્રજાપતિના ખેતરમાં તપાસ હાથ

**Podar Rambo Kids**  
પટેલ ટીમ્બર માર્ટ કમ્પાઉન્ડ, અમદાવાદ હાલિયે, રેલવે કોસ્ટીંગ પાસે, બીજીની નીચે, પાલનપુર  
પ્રિ-સ્કૂલ માટે અનુભવી અંગ્રેજી સમજુ-બોલી શકે તેવા ટીમ્બર અને સેલ્ટર હેડની જરૂરિયાત છે.  
સંપર્ક : 7405584430, 9033366099

**મહિલાઓ માટે, યુવાનો માટે, વડીલો માટે સૌના માટે આવી રહી છે શાહી સવારી...**



### ડીસા દક્ષિણ પોલીસે વિદેશી દારૂ વેચતા શખસને ઝડપ્યો



(ભરત સુંદેશ)

ડીસા દક્ષિણ પોલીસ મથકના પી.આઈ. જે.એચ.સિંઘવની સુચનાથી રાત્રે અજગરી સોસાયટીમાં રહેતા નરસંદીપન મહેતાના ઘરમાં શેપ અને અરખાન હબીબભાઈ પહાણ પાસે પગારથી રહી એક્ટીવા ઉપર વિદેશી દારૂ અને બિયરની હોમ

ડિલિવરી કરતા પોલીસે રાષ્ટ્ર (રહે.શ્યામ બંગલો) ને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે તેની પાસેથી વિદેશી દારૂ અને બિયરની ૨૮ બોટલ તથા રોકડા રૂ.૭૬૪૦ અને એક્ટીવા મળી કુલ રૂ.૫૧,૫૪૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

### ધાનેરા પોલીસે વિદેશી દારૂ ભરેલી ગાડી ઝડપી

મહેસાણાના ચાર

શખ્સોની અટકાવ

ધાનેરા પોલીસે વિદેશી દારૂની હેરાફેરી સામે લાલ આંખ કરી ચાવર ત્રણ રસ્તેથી વિદેશી દારૂ ભરેલો ઓટો દારૂની ઝડપ્યાના બીજા દિવસે રાજધાની ત્રણ રસ્તા પાસેથી રૂ. ૫૮,૮૦૦ નો વિદેશી દારૂ ભરેલી સેવરોલેટ ગાડી સાથે ચાર શખ્સોને પકડી પાડ્યા હતા.



એન.કે.મોદી

પેરોલ ફર્લો સ્કોડ ટીમના દિલાવરરામન સિંઘનદરામન, મહેતાબાઈ પનારાજભાઈ, કરપ્રસાદ જવાનજી, વિજયસિંહ સોમસિંહ, ઈશ્વરભાઈ હસીંગભાઈ વગેરે સ્ટાફ સાથે રાજધાની ત્રણ રસ્તા નાકાબંધી ગેટની હતી. જે દરમ્યાન પુરુષાણે આત્મી સેવરોલેટ ગાડી (નં.જી.જે.૧૯ નં. ૮૫૬૩) ને રોકવા તલાલી લેતા તેમાંથી વિદેશી દારૂ અને બિયરની ૪૨૦ બોટલ

(ક્રિમટ રૂ. ૫૮,૮૦૦) મળી આવી હતી. તેથી પોલીસે ગાડી ચાલક બાબી મહેન્દ્ર કાદરી ક્ષેત્રયામન અને ડિરોજામન રૂસ્તમખાન પહાણ તથા ઈમરાન સલીમખાઈ ધાંધી (અણબ રહે. મહેસાણા) અને પ્રવિણભાઈ શીવરામ રાવળ (રહે. લાંબજી) ની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે વિદેશી દારૂ અને ગાડી મળી કુલ રૂ. ૨,૫૮,૮૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ રોકવા તલાલી લેતા તેમાંથી વિદેશી દારૂ અને બિયરની ૪૨૦ બોટલ

### ડીસા પાલિકામાં ચીફ ઓફિસરની ચેમ્બરમાંથી સી.સી.ટી.વી. કેમેરો હટાવાતા વિવાદ બુધવારે કચેરી સમટ આદ કેમેરો હટાવાવો

લોકદારોની ચેમ્બરમાં ઘણા સમયથી સી.સી.ટી.વી. કેમેરા લગાવેલા છે. જેની મોનીટરીંગ પ્રમુખની ચેમ્બરમાં થાય છે. ચીફ ઓફિસરની ચેમ્બરમાં લગાવેલો કેમેરો હટાવી લેવા કોઈએ મોખીક જાણ કરેલી હતી. જોકે ચીફ ઓફિસર દ્વારા કેમેરો ન હટાવાતા બુધવારે સાંજે કચેરી સમટ આદ ચીફ ઓફિસરની ચેમ્બરનો કેમેરો હટાવી લેવાયો હતો.

બીજા દિવસે આ બાબતની જાણ થતાં અન્ય સી.સી.ટી.વી. કેમેરાના રેકોર્ડિંગ ચેક કરાતા બુધવારે હટાવવાના સમયે ભાજપના સદસ્યોની હાજરી યલુંબું સૂચવી જાય છે. આ અંગે પ્રમુખ દ્વારા સમગ્ર બાબતની તપાસ કરાવીશ તેમ જણાવ્યું હતું.

ડીસા નગરપાલિકામાં ચીફ ઓફિસરની ચેમ્બરમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરા હટાવી લેવાની જાણ થતાં બુધવારે સાંજે કચેરી સમટ આદ ચીફ ઓફિસરની ચેમ્બરનો કેમેરો હટાવી લેવાયો હતો.

ચોટીદારનો પુલાસો પુછાયો એ અધિકારીઓ આ ઘટના પાલિકાના ઓફિસરોને કમંડોબંધીમાં મોકલવામાં આવી છે જે તેની અંગે ચોટીદારનું નિવેદન હતું તમામ હવા મુલ્ય અધિકારીઓ જાણવું છે. તમામ અંગુ કસ્ટોનું કાચા શુ ૨ તે બાબતે પણ તપાસ હાથ ધરવું.

એવું તે શુ લુચ્છવનું ઠેલ છે કે ઠિક ધલ - નેતા વિષય કસ્ટોન ઠેલ કેમો ભજપના જ નહીં હતા તેવો વેલો છે ભજપના ભાગે અલદ અલદ સડડડડડડડડડ ઠેલ નહીં કસ્ટોન તે કસ્ટોને શુ ઠિકાન કસો ૨ કેમેરો હટાવી તેવાની મનાઈકાન કસ્ટોન બેનું કસ્ટોની ઠેલ તેવી વાકો છે નહીંક એવું શુ લુચ્છવનું ઠેલ છે કેમેરો હટાવી તેલ વેલે.

### થરાદમાં વિદેશી દારૂ સાથે શખ્સ ઝડપાયો

(પ્રતિ.) થરાદ

જિલ્લા પોલીસવડા નીરજકુમાર ભડગુજરની સુચના અને થરાદ નામ્ય પોલીસ અધિકારકા માર્ગદર્શન હેઠળ થરાદ પી.એસ.આઈ. આર.જી.ચૌધરી તેમના સ્ટાફ સાથે ગઈકાલે થરાદ શહેરમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા. ત્યારે મળેલ બાતમીના આધારે સોમનાથ સોસાયટીમાં રહેતા સચાઈભાઈ વિક્રમભાઈ મહેશ્વરીને તેના રહેઠાણ મકાનમાંથી રૂ.૨૦૦૦



ની કિમતના ૩૪ નંગ વિદેશી દારૂ સાથે ઝડપી લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

### થરા પાલિકા દ્વારા નવીન વિકાસના કામોનું ખાતમુહુર્ત

તા.પ્રતિ થરા

કાંકરેજ તાલુકાના થરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં જાગોસર તળાવ જુના ગંજ બજાર દિશોદર રોડ ખાતે પીક-અપ સ્ટેન્ડ તથા કમ્પાઉન્ડ દિવાલના કામનું પાલિકા પ્રમુખ વિનોદજી ઠાકોર, ઉપમુખ ધીરજીભાઈ શાહના હસ્તે ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે પ્રગતિબેંકના ચેરમેન ચીનુભાઈ શાહ, કોર્પોરેટર રાજેશભાઈ શાહ, કરીમખાન ઘોરી, ભવાનાબેન વિપુલભાઈ પ્રજાપતિ, ગીરાબેન શાહ, અરવિંદજી કાંકરેયા, મમતાબેન તેરવાડીયા, બાલુજી ઠાકોર, વિપુલભાઈ ઠાકોર, ભવાનાબાઈ ખાનપુરા, અલ્પેશભાઈ શેઠ,



યશાવલસિંહ ટી.વાઘેલા

પુરવાસિંહ વાઘેલા, પ્રા.ડી.ડી.ઝાલા, કમલેશભાઈ શાહ, રંદુજી ઠાકોર (વડા), વિપુલભાઈ પ્રજાપતિ, મી.બુ.ક્રમણી વાણધારા, જતીનભાઈ શાહ, ભુદરજી

જગણી, સોવનજી ઠાકોર, જોગાજી ઠાકોર, ઈકબાલભાઈ મેમણ, સુબાજી ઠાકોર, ત્રિકમભાઈ મકવાલા, ચીફ ઓફિસર જતીન મહેતા તથા પાલિકા સ્ટાફ હાજર રહેલ.

### વાવમાં પૂર સહાયની ઉચાપત કેસમાં તત્કાલીન ટીડીઓની અટકાવ

વાવ તાલુકામાં જુલાઈ-૨૦૧૫માં વિનાશક પુરની સ્થિતિ સર્જઈ હતી. જેમાં જનમાલવને વ્યાપક નુકશાન પહોંચ્યું હતું. જોકે, સરકાર દ્વારા પુર અસરગ્રસ્તોને સહાય આપવામાં આવી હતી. પરંતુ સ્થાનિક અધિકારીઓ કમંચારીઓ દ્વારા સહાયમાં ઉચાપત

કરવામાં આવી હતી. જે અંગેની ફરીયાદના આધારે ગઈકાલે આ ઉચાપત કેસમાં આરોપીનો સામનો કરી રહેલ વાવના તત્કાલીન ટીડીઓ ભમરદાન ગઢવીની ગઈલેલે એસીબીને અટકાવ કરી સમજાવવામાં મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. એસીબીએ તેમને કોર્ટમાં રજૂ કરી સાત દિવસની રીમાન્ડ મંગણી કરી છે.



રીમાન્ડ મંગણી કરી છે.

### દીઓદરમાં નૂતન જિનાલયની પ્રતિષ્ઠાનું મૂર્ત અપાયું

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર

દીઓદર નગરે ઠાણ ઉપર મહેતા ડોસજીભાઈ હેમજીભાઈ પરિવાર દ્વારા નિર્મિત નૂતન જિનાલયની પ્રતિષ્ઠાનું મૂર્ત દીઓદર જૈન સંઘ તથા લાભાણી પરિવાર દ્વારા અમદાવાદ નગર પુ.ગચ્છાધિપતિ આ.ભ.શ્રી અમરદેવસૂરીશ્વરજી મ.સા. તથા પૂ.આ.શ્રી મોહરનસૂરીશ્વરજી મ.સા.ની શુભ નિશ્રામાં લેવામાં ગયેલ. જ્યાં પૂજ્યશ્રીએ નૂતન જિનાલયની પ્રતિષ્ઠાનું મૂર્ત ૨૦૧૭-૩૧ વૈશાખ સુદ-૧૩ને સોમવાર તા.૮-૫-૨૦૧૭ના રોજ અપાયું.



અસોક શેઠ

મૂર્ત બાદ સૌ પરિવારજનો તથા દીઓદર જૈન સંઘના સદસ્યોએ વધાવી કુંકુ છાંટ્યા

કરેલ.મુખ નાયક શ્રી શાંતિનાથ ઠાકોરે બિરાજીનાથ શરે.આ ગઈલેલે એસીબીને અટકાવ કરી સમજાવવામાં મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. એસીબીએ તેમને કોર્ટમાં રજૂ કરી સાત દિવસની રીમાન્ડ મંગણી કરી છે.

### પાલનપુર મુકામે પ્રખારી મંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક યોજઈ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં રૂ. ૨૨ કરોડના ૧૯૦૦થી વધુ વિકાસકામોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જોકે હિત ધરાવતા વિકાસકામોને અગ્રતા આપી સમયમર્યાદામાં અને સારી ગુણવત્તામાં કામો કરાવેલા - મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોર



અનુરુદ્ધવાન પાતા નં.૬

પાલનપુર મુકામે શ્રમ અને રોજગાર, ડિપાર્ટમેન્ટ તથા યાત્રાધામ વિકાસ અને જિલ્લાના પ્રખારી મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોરના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક યોજઈ હતી. બેઠકમાં વર્ષ-૨૦૧૭-૧૮ના જિલ્લાના કુલ રૂ. ૨૨ કરોડના ૧૯૦૦ થી વધુ વિકાસકામો મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા.

જિલ્લાના આયોજનમાં ૧૫ ટકા વિવેકાધિન સામાન્ય, ખાસ અંગત યોજના અને આદિજાતિ શોભાસક યોગ્ય વર્ગોનો સમાવેશ થાય છે. નગરપાલિકાઓ ત્ર્યાર રૂ. ૧.૬૭ કરોડનું આયોજન ૨૪ કરવામાં આવ્યું હતું.

બેઠકમાં મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોરે જણાવ્યું કે સરકાર દ્વારા વિકાસ માટે કરેલો રૂપિયાની કળવણથી કરવામાં આવે છે ત્યાંબાર વિકાસકામોના આયોજન સમયે અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ સાથે સારું સંલગ્ન રહેવાય તે જરૂરી છે. તેમણે કહ્યું કે જોકે હિત ધરાવતા વિકાસકામોને અગ્રતા આપી સમયમર્યાદામાં અને સારી ગુણવત્તામાં વિકાસકામો થાય તેની કાળજી રાખીએ. મંત્રીશ્રીએ કામોની વિગતવાર સમીક્ષા કરતાં જરૂરી માર્ગદર્શન અને સુચના આપી હતી.

### ડીસા એસ.ટી. કેપોના કંકરટરની પ્રમાણિકતા



ડીસા એસ.ટી. કેપોમાં કંકરટર તરીકે ફરજ બજાવતા હર્ષદભાઈ ત્રિવેદીને ડીસા - કમ્પોડી રૂટ ઉપર રૂ.૮ હજારની રોકડ, એટીએમ તથા અન્ય સગવળના કાગળ

ભરેલું પાકીટ મળી આવ્યું હતું. બાદમાં તેના મુખ માસિકો તપાસ કરી મુખ માસિકો હંસરાજભાઈ દેવરાજભાઈ શોધવાની પરત મળી પ્રમાણિકતાના દર્શન કરાવ્યા હતા.

### શિહોરી નાળા પાસે ટ્રેઈલરમાં આગ ભભૂકી



વિજય સિંઘવા

પ્રતિનિધિ શિહોરી શિહોરી હાઈવે ઉપરના નાળા નજીક શિહોરીથી કંઠા બંદર તરફ લોખંડની પટ્ટીઓ ભરીને જઈ રહેલ ટ્રેઈલર (નં.જી.જે.૧૨ નં. ૦૫૧૭ ૮૩૬૮) ના પાછળના રોંગ સાઈડના ભાગે

અચાનક આગ ભભૂકી તેથી ટ્રાયવર-કવીનર સતરકાંટા દાખવી ટ્રેઈલર સાઈડમાં ઉભુ રાખી તેતરી ગયા હતા. દોરી આવેલા પ્રાચીનોએ પાછોનો મારો ચલાવી આગને માંડ કાઠુમમાં લીધી પરંતુ આગમાં છ ટાયર ભળીને ખાખ થઈ ગયા હતા.

### બટાટામાં બંધ મુદ્દીનો આકાર

ચાલુ સિઝનમાં બટાટામાં જોવા મળતા સામાન્ય ભાવોના કારણે ખેડુત વર્ગની હાલત કમી થઈ જવા પામી છે. પોષણમય ભાવો ન મળતા બટાટામાં વ્યાપક નુકશાની ભોગવાનો વારો છે ત્યારે એક બટાટામાં મનુષ્યની બંધ મુદ્દીનો આકાર મળી આવતા હતા.



બંધ મુદ્દીનો આકાર મળી આવતા હતા.

### રહેવાલાયક શહેરોની યાદીમાં અમદાવાદ ૧૪મા ક્રમાંક પર

અમદાવાદ

દેશના રહેવાલાયક શહેરોની યાદીમાં અમદાવાદ શહેર ૧૪ ક્રમાંકે ઉપર આવી ગયું હોવાની વિગત બંગ્લોર સ્થિત એક એનજીઓ દ્વારા દેશના વિવિધ શહેરોમાં કરવામાં આવેલા સર્વે બાદ એક રિપોર્ટમાં જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ અંગે અમદાવાદ શહેર એ દેશમાં રહેવાલાયક શહેરોની યાદીમાં ૧૬ મા ક્રમાંકે ઉપર હતું. આ અંગે મળતી વિગતો અનુસાર, બંગ્લોર માટે જનાગ્રહ નામની એક એનજીઓ દ્વારા દેશના અલગ અલગ શહેરોની મુદ્દી બંધ કરી દીધી છે. જે ક્યારે પુલશે તેનો ખેડુત વર્ગને પછા ઈનજાર છે.

આવે છે. આ જનમત મેળવવામાં આવ્યા બાદ અલગ અલગ મુદ્દાઓ ઉપર અલગ અલગ શહેરોને પોઈન્ટ આપવામાં આવતા હોય છે. જેને સૌથી વધુ પોઈન્ટ મળે તેને એનજીઓ કમે મુકવામાં આવે છે. આ પછી અન્ય પોઈન્ટ મેળવનારા શહેરોને તે પોઈન્ટ ક્રમ પર મુકવામાં આવતા હોય છે. આ અગાઉ કરવામાં આવેલા સર્વેમાં અમદાવાદ શહેર ૧૬ મા ક્રમ ઉપર હતું. પરંતુ આ વખતે નવા બહાર પાડવામાં આવેલા સર્વેમાં અમદાવાદ શહેર તેનો ૬મ સુધારાનો રહે છે તેથી ૨૧ રહેવા લાયક શહેરોની યાદીમાં ૧૪ મા ક્રમ ઉપર

આવી ગયું છે. આ શહેરોની યાદીમાં તિરૂવનંતપુરમ એ પ્રથમ નંબરનું શહેર બનવા પામ્યું છે. જ્યારે સુરતે ૧૭ મો ક્રમાંક મેળવ્યો છે. આ સંખ્યા દ્વારા રહેવાલાયક શહેરોની અગ્રતા યાદી તૈયાર કરવા માટે કરેલો અલગ અલગ પરિણામો રાખવામાં આવતા હોય છે. આ પરિણામોમાં અર્બન ધામિંગ એન્ડ ડિઝાઈનિંગ, અર્બન કેમ્પેસ્ટ્રી, અર્બન રિસોર્સિસ એન્ડ એન્વાયરમેન્ટ, પોલીટીકલ પ્રોગ્રેસરના ઉપરાંત ટ્રાન્સપરન્સી એન્ડ એકાઉન્ટિબિલિટી વગેરેનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો.

અનુરુદ્ધવાન પાતા નં.૬









